

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年3月

星期日

16

农历甲午年二月十六
廿一春分

天气：多云；偏南风3-4级；
24℃—9℃；昨日市区空气质量：良

今日4版
总第14092期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议时强调 以强军目标引领改革 围绕强军目标推进改革

新华社北京3月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平3月15日上午主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议并发表重要讲话。他强调，深化国防和军队改革，要把思想和行动统一到党中央和中央军委的决策部署上来，坚持用强军目标审视改革、以强军目标引领改革、围绕强军目标推进改革。

会议宣布了中央军委深化国防和军队改革领导小组人员组成和机构设置，审议通过了有关工作规则和改革重要举措分工方案，研究了近期工作。

习近平在讲话中指出，国防和军队改革是全面改革的重要组成部分，也是全面

深化改革的重要标志。军委对贯彻落实党的十八届三中全会精神高度重视、抓得很紧，各级各部门迅速行动，全军上下形成了拥护支持改革的浓厚氛围。要因势而谋、顺势而为，狠抓落实，确保深化国防和军队改革工作起好步、开好局。要继续加强教育和引导工作，使全军从全局和战略高度认识和把握深化国防和军队改革的重大意义和丰富内涵，把思想和行动统一到中央和军委的决策部署上来，形成深化国防和军队改革的强大合力。

习近平强调，要着眼实现强军目标，正确把握深化国防和军队改革的指导原则。要牢牢把握坚持改革正确方向这个根本。深化国防和军队改革是中国特色社会

主义军事制度自我完善和发展，是为了更好发挥中国特色社会主义军事制度的优势。改革是要更好坚持党对军队的绝对领导，更好坚持人民军队的性质和宗旨，更好坚持我军的光荣传统和优良作风。要牢牢把握能打仗、打胜仗这个聚焦点。坚持以军事斗争准备为龙头，坚持问题导向，把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题上，放在战斗力建设的薄弱环节上。要牢牢把握军队组织形态现代化这个指向。没有军队组织形态现代化，就没有国防和军队现代化。要深入推进行政指挥体制、力量结构、政策制度等方面改革，为建设巩固国防和强大军队提供有力制度支撑。要牢牢把握积极稳妥这个总要求。该改的就要抓紧改、大胆改、坚决

改。同时，重大改革举措牵一发而动全身，必须稳妥审慎。改革举措出台之前，必须反复论证和科学评估，力求行之有效。

习近平强调，领导小组要履职尽责，对改革工作实施坚强领导。要强化集中统一领导，搞好总体设计、统筹协调、整体推进、督导落实，确保各项改革工作统一谋划、统一部署、统一推进、统一实施。要坚持科学议事决策，坚持走群众路线，充分发扬民主，广泛听取各方面意见。

中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组副组长范长龙，中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组常务副组长许其亮，中央军委深化国防和军队改革领导小组成员出席会议。

马航客机失联第8天，
马来西亚总理确认

通信系统系人为关闭
最后联系时间8时11分

新华社吉隆坡3月15日电 马来西亚总理纳吉布15日在吉隆坡说，马航失联客机通信系统是被人为关闭的，客机最后和卫星联系是8日早8时11分。

纳吉布当天在吉隆坡国际机场附近的萨马萨马酒店举行的新闻发布会上说，有很高确定性认为失联客机的通信系统被人蓄意关闭，客机航线可能被人为改变。马方正在就包括客机被劫持在内的所有可能性，以及机组成员和机上乘客的相关情况进行调查。

他说：“根据最新信息，飞机和卫星的最后联系时间是马来西亚时间8日早8时11分（北京时间8日早8时11分）。根据我们现有的数据，我们无法确认飞机和卫星最后联系的准确地点。”他说，马来西亚民航当局和相关的国际专家确认飞机最后与卫星失去联系的地点有两个可能的区域：一是大致从哈萨克斯坦和土库曼斯坦边境到泰国北部，二是从印度尼西亚延伸到南印度洋。纳吉布说：“我们现在结束在南海的搜寻，重新评估和部署我们的搜救力量。”他表示，马方将与所有相关方合作，以求得到所有与搜救有关的信息，包括雷达数据。

马航从吉隆坡飞往中国北京的MH370航班客机8日凌晨与地面失去联络，机上载有239人，包括150多名中国乘客。目前，包括中国在内的十余个国家和地区参与搜救行动，但没有找到有关飞机位置的线索。

中方紧急应对马最新调查情况，
我外交部发言人要求马方——

立即扩大搜寻范围
加大搜寻力度

据新华社北京3月15日电 外交部发言人秦刚15日就中方紧急应对马来西亚政府宣布马航客机失联最新调查情况答记者问时表示，中方要求马方立即扩大搜寻范围，加大搜寻力度。秦刚说，3月15日下午，外交部部长王毅紧急召开境外中国公民安全保护工作部际联席会议，分析研究马来西亚总理刚刚宣布的马航客机失联最新调查情况，并做出工作部署。

秦刚介绍，会议认为，目前飞机仍然下落不明，时间就是生命，搜寻仍是当前最紧迫和第一位的任务。会议决定，立即向马方了解更为确切的信息；要求马方立即扩大搜寻范围，加大搜寻力度。中方也将调整并安排新的搜救部署，并与有关各国联系，开展更大范围的海上和陆地搜寻。

（相关报道见第3版）

欢迎使用宁波日报手机客户端



您可以通过宁波日报
网、@宁波日报微博、微
信公众号，扫描左边二维
码下载（微信5.2版本用户
扫码后请使用“在浏览器中
打开”功能），安卓用户还可
在豌豆荚、机锋市场、小米应
用商店里搜索下载。
苹果iPhone用户可通过App Store
搜索下载。

郁金香飘
醉春光

昨天，我市春光
明媚，最高气温达到
20℃。在东钱湖水上
花园，竞相开放的郁
金香引来了众多摄影
爱好者。

（记者 周建平 摄）



宁波万家个体户成功转企

一批个体大户完成转型，大大激发了民众创业热情

本报讯（记者张燕 通讯员张淑蓉
张华容）两次赴香港参加电子产品展销会，第一次即将签约时被对方舍弃，铩羽而归；第二次不但顺利拿回了28万元订单，还被外商拖住想要介绍新客户给他。同一地方，同一家厂，甚至同一业务代表，遭遇怎会如此不同？原因在于参展商——宁波市鄞州石碶甬延塑料制品厂第一次是个体工商户身份，而第二次亮出的是企业营业执照。

记者近日从市市场监管局获悉，截至目前，全市约有1万家个体工商户成功转为企业，其中很多个体户像鄞州石碶甬延塑料制品厂一样，得到了市场更

多的青睐。

个体经济一直是我市经济的重要组成部分。截至目前，我市有个体工商户约37万户，占全部市场主体户数的64.4%。这其中有一部分个体工商户注册资金数、企业规模、经营管理具有甚至超过一些小企业的水平。

“引导促进这些个体户向企业转型，这是目前政府及各部门工作的主要方向。”市市场监管局有关负责人介绍，去年我市统筹推进‘个转企’工作，推出了税收、社保、金融、行政许可等方面的一系列扶持措施。2013年，我市共完成‘个转企’9456家，为全

年目标任务的205%，三年目标任务的82.2%。

“一批个体大户的成功转型，激发了社会民众的创业热情。”该负责人告诉记者，2013年，全市新设内资企业30515户，注册资本（金）达1362.47亿元，同比分别增长39.1%和59.7%，“新设”的3万多户内资企业中，‘个转企’占了31.3%。

据悉，今年我市将在引导鼓励符合条件的个体工商户转型升级的同时，更加关注质的提升，重点引导他们提高管理水平和经营能力，符合条件者组建公司制企业，实现“二次转型”。

推进“双驱动四治理”
寻找科技含量的弱项



运筹帷幄之中，决胜千里之外。
近日，由市科协、兵科院宁波分院牵头，中国工兵学会6个专委会的18名专家“兵”分四路，对甬城相关领域的民营企业进行了“跟踪”，将企业的“疑难杂症”带回北京进行“会诊”。

“进入军工行业是我们一直以来孜孜以求的目标。”宁波重强电器董事长毛伟建伟说。这位宁波汉子白手起家，经过多年苦心经营，重强电器已经形成了连接器、电缆、伺服电机的完整产业链，产品触角伸至铁路、航空、建筑等多个领域，并以近2亿元的年产值成为行业民企中的佼佼者。

相比在民用行业的一派热络，“重强”在军工领域的表现显得有些落寞。毛伟建伟坦言，由于无法摆脱民企旧有的“信息屏障”，企业生产只能执行“洋”标准，对国内的军工制造标准却甚了解。此外，相对粗放生产方式和日益白热化的同业竞争也造成了企业转型瓶颈。

“民进军”是不可逆的历史潮流。”中国工兵学会副秘书长许毅达介绍了国家的军民融合式发展战略，给“重强”吃了颗定心丸。“你们有成熟的产品和技术，有资本，却找不到门，我们可以提供战略咨询啊。”许毅达当场向“重强”发出了技术对接的“请柬”。

借鉴“院士宁波行”、“海智宁波之旅”等的成功经验，市科协去年开展了“全国学会宁波行”活动，积极引进国家级学会的智力资源为企业服务。“今后通过和这些智囊的远程对接，企业就有了自己的‘虚拟研发室’。”市科协相关负责人介绍，包括中国工兵学会在内的8家“国字号”学会已通过“全国学会宁波行”与我市企业开展了对接。

日前，中国纺织工程学会表示可将4000多项国外较新的纺织类专利向宁波企业开放；中国工兵学会提出让“国际防务技术服务”、“大型国防科普展”落户甬城。中国人工智能学会则希望在我市举办“中国智能产业博览会”、“中国智能产业高峰论坛”。此外，先进成型技术学会、中国纺织工程学会、中国水产学会、中国林学会等4家学会已与我市相关单位（企业）达成建立“学会工作站”意向。

欢迎社会各界积极提供成功案例和合作信息，踊跃参与讨论，参与方式：zhu@cnbb.com.cn；@宁波日报（新浪、腾讯微博）；宁波日报官方微信（在微信查找公众号中搜索宁波日报或nbdaily），或在宁波日报手机客户端相关稿件下方留言。

外资成两江北岸 开发“弄潮儿”

今年前两个月实到外资完成
全年任务近四成

坚持“五水共治五措并举”
扎实推进“双驱动四治理”

本报讯（余方觉 吴红波 顾筠 王凯艺）去年底，外资企业“立成置业”成功进驻江北区天水以北地块，

之后9030万美元项目资金到位，用于开发精品住宅项目。今年头两个月，江北区实到外资9112.6万美元，年度任务完成了36%，同比增长71%，增幅位列全市之首。外资已逐渐成为江北区加快推进两江北岸开发的重要力量。

随着“两江战略”的实施，江北发展迎来重要机遇期，外资招引也一路飘红。去年，江北区新批外商投资项目30个，累计完成合同外资3.94亿美元，同比增长488.5%，实到外资2.55亿美元，同比增长283%，两项增幅分列全市第二和第一位。今年以来，该区已累计完成合同外资636.5万美元，同比增长88%，其中包括2个新批项目和3个增资项目。

江北区商务部门负责人称，今年该区将继续以“瞪羚计划”为抓手，围绕土地出让、完善招商、征地拆迁、安置、建设等要素保障，统筹联动推进体制。其中，探索土地一级、二级联动储备开发成为江北区今年的招商重点。江北区将在区域部分地块实施土地一级开发模式，导入民间资本，一体化推进征地、拆迁、补偿、规划设计、市政基础设施、公共配套设施和环境景观建设，提高土地开发效

率。今年起，江北区将启动新一轮“三年行动计划”，加大产业招商力度。江北区将明确航运物流、金融、商务中介等服务业主导产业，针对这些产业制定相应的政策条款，高效推进滨水服务业集聚区和电子商务集聚区建设。“产业招商”将逐步取代“区域招商”，成为江北调整经济结构、转变发展方式、提升区域核心竞争力的主要抓手。

本报记者 余晓辰
通讯员 王国英